

五大财技玩转年终奖

年终奖,想想都令人欣喜。欣喜之余,怎么花却是一个问题。投资还是消费?如何合理投资?又如何聪明消费?

○“玩转年终奖”之基金篇

岁末来临,辛苦了一年的工薪族们已经开始陆续拿到了年终奖,不少经验丰富的基民,选择了保本基金和基金定投的投资路径,既能长期战胜通胀,又免去了资产的大幅波动之苦。

部分企业和单位的年终奖采用了逐月发放的办法,对于这种情况,基金定投是发挥年终奖效力的佳选。

选一只长期业绩优秀、管理稳健的基金产品进行定投。理财专家建议忙碌的工薪族可以多考虑定投这种方式,“聚沙成塔”,实现家庭的财富梦想。

○“玩转年终奖”之保险篇

眼下在实际利率为负数、股市持续低迷的今天,利用年终奖买份适合自己的保险,成为很多人的首选。对于工薪阶层,保险相当于强制储蓄,一般的话,是先要买意外险、健康险(也就是重大疾病保险),然后有条件再购买分红险、养老险。”

对于“升级”做父母的人

群,“负担重了,责任也更重了”,首先是大人要有个保障。很多人有个误区,在自己什么保险保障都没有的情况下,先买孩子的保险,其实婚后保大人更重要,因为大人是家里的顶梁柱,不能有任何风险。

○“玩转年终奖”之银行篇

对于稳健型的投资者,可以选择银行稳健型理财产品,目前1年期稳健型银行理财产品平均收益率在4%上下,远高于1年期定期存款。

纸黄金比较简单,只能看多,不能看空,只要认准趋势向上,就可以大胆买入,赚取差价。目前各家银行的黄金T+D业务手续费最高的是按交易金额的0.18%收取,最低为0.14%,投资者可以实现比较。各银行黄金T+D交易保证金普遍在15%左右,赔赚都能放大六七倍。

○“玩转年终奖”之消费篇

提前还贷划算吗?今年的特殊背景下,银行和贷款人对这一问题的看法都产生微妙变

化。

货币政策的从紧反而令银行一反常态,对借款人还款进行鼓励。业内估计年终奖或掀起春节前的一波“还贷潮”。理财师提醒市民,“等额本金”的还款方式可以适当减少利息负担。

今年我国已经进入了加息周期,很多专家都预计年内或有4~5次加息。估计年终奖发放之后,一些借款人可能会开始动手提前还贷。所以,本月中旬可能会产生一次还贷款高峰。

○“玩转年终奖”之孝敬父母篇

辛苦一年,年终奖终于到手。无论多少,这笔“额外”之财总是会带来很多念想:春节里,用年终奖孝敬父母、鼓励孩子、奖赏自己;最好年终奖还能为家庭置业理财添砖加瓦。

买礼品

“给爸爸妈妈钱,他们不舍得用的,最后还是存起来。不如给他们买东西。”在外企工作的



唐女士说。前几年她给父母买衣服,但年近八旬的父母却并不领情。唐女士买的衣服不过二三百元,比起给老公买的价格上低很多,自己都觉得有点亏待父母。

强迫消费

给钱不舍得用,买东西又嫌贵,那好,就让父母不得不消费。杨小姐又到家附近的避风塘买了张1000元的会员卡,让父母时常去打打牙祭。她再三关照父

母:“这两张卡今年一定要用完的,不然就过期了。”看到父母连连点头,杨小姐很得意自己的“敬老”创意。

让父母家务减负

今年他不再给父母钱,而是花钱给父母请了一个钟点工,每天来2个小时烧饭洗衣做家务,每月工钱200元,一年2400元,正好就是殷先生给父母的过年钱。

年终奖攻略:谁动了我的年终奖

盼星星,盼月亮,望眼欲穿盼到了年关,因为年关有沉甸甸的年终奖。这几天全国各地都在降温,很多地方气温骤降、大雪纷飞可是对于我们这些打工朋友来说,我们却一直怀着一颗温暖的心:因为一年将尽,我们马上就要收获年终奖了,不管是厚是薄的一叠,那总是票子,是我们辛苦一年来应该得到的奖励。出来混的都不容易,想要混出点名堂、混出点钱途来更不容易,就让我们在这

个飘着雪的冬天,一起来议一议我们的年终奖攻略吧。

媒体今年11月底做了个关于去年年终奖金额的调查,结果显示,其中年终奖金额在10000元以下的占有85%以上比例,10000~50000元之间的差不多10%,剩下的则可以拿到50000元以上的年终奖。而对于今年的年终奖奖金,只有四分之一的人觉得可能会多过去年。

现在很多行业年终奖的金

额都是以每个月的基本工资为基数的,尤其是制作行业,相当于多发1~N个月的基本工资,我之前所工作的一家企业,年终奖是多发四个月的工资,小小的算下来,也是一笔不菲的收入。一般行政人士年终奖的单位是数万元不等,我的一个大学同学,去年发三万块年终奖。

而对于那些垄断行业来说,年终奖的数目就比较惊人了。某通讯公司一个市级分公司综合处的一个文秘,其年终

奖都可以拿到三万块;而对于一些大型房地产企业的从业人员来说,由于这两年房地产行业的火爆,一般人员的年终奖都将拿到8~10倍的工资。

不过这都不算什么大不了的,我的一个初中同学,我现在看他的QQ签名现在已经换成了“奖金发了三千万,明天买机票起身。”这位老兄是从事珠宝鉴定的,三千万奖金真伪未辨,反正我看到这个数字差点晕倒了!

二维码炫酷港城 连心卡横空出世

持手机二维码享“给力”实惠



台大众网、《烟台移动手机报》会员俱乐部指定用卡。连心卡有别于传统的会员卡,采用了最新的手机二维码技术和实卡相结合的方式,将会员商户分为二维码商户及持卡商户。会员在日常消费过程中将享受烟台近300家联盟商户的优惠折扣,还可通过手机二维码彩信的形式,额外享受每月定期组织的免费或超值深度优惠活动,让俱乐部会员把省钱进行到底。

据了解,现在成为连心卡会员后,即可享受二维码电子会员卡服务(免费试用期截止到2011年3月31日)。电子会员卡以彩信形式发送到会员手机上,会员持该彩信上的二维码图,即可在烟台本地合作商户刷码享受常规优惠。此外,会员每月还将定期接收优惠彩信。凭彩信享受至少一次的免费产品或服务,还可在全省17地市数百家签约商户享受长期优惠。

联盟商户优惠例举:芒果造型(8.2折)、上岛咖啡(8.8折)、必胜客(持码指定产品8.5折)、新世纪电影城(持码周二、周三半价)、乐味牛排(9折,周一指定3款产品6折)、国际标榜(会员价基础上8.8折)、星光大道(8.8折)、绿叶火锅(冬9折,夏8.8折)……更多商户优惠可登录 <http://www.lx69.com/> 或烟台大众网会员频道查看

1月10日—14日,伴随连心会员俱乐部的成立,一场二维码的大规模应用在烟台正式展开,会员们现场加入俱乐部手持连心卡及彩信版二维码即可享受免费活动。

“听说拿着手机里的一个码,打印小票就能免费看电影,咱也来看看什么东西会有这么神奇。”1月11日,在连心会员俱乐部深港国际影城免费观影活动的第二天,烟台移动手机报用户徐女士和先生十分好奇地来到深港国际影城,原来吸引他们的不仅仅是会员可以免费看电影的活动

本身,更主要的还是看电影的“设备”——二维码终端机。

据了解,怀有像徐女士一样好奇心的市民不在少数,大家都想感受一下持手机刷码的快感。“新颖的消费模式真是便捷。”72岁的王敬之老人陪同老伴贺传英从芝罘区奇山小区赶来看电影,被现场的火爆场景所吸引,在了解了办卡享受的优惠后,老人和老伴每人办理了一张连心卡。“我们俩经常出来娱乐,每周怎么也看一场电影,浪漫不分年龄。”王敬之老人告诉记者,他们早就盼望着看《让子弹飞》

了,能看川话版的更是高兴地不得了。

据统计,1月10日—14日,千余烟台市民在现场加入会员,体验了刷码的过程,并在深港国际影城免费观看贺岁大片。

自连心会员俱乐部第一季优惠活动——会员深港影城免费观影活动开展以来,连心卡、二维码在烟台开始热传。何为“连心卡”?何为“二维码”?

工作人员介绍,连心卡是专为手机用户推出的会员优惠系统,也是大众报业集团烟

怎样在年底大赚一把

钱多总不是什么坏事,年终奖自然也是越多越好。可并不是谁都能够拿到高额的年终奖的,你的职位、行业、老板……等等这一切因素就将决定我们年终奖的数额。下面我们就一一剖析一下怎样才能够有更多的年终奖:

1.通过自身努力,成为企业高层管理人员。管理人员自然是比员工待遇高,这没什么好说的,不过要做到这一条的话,需要时间和个人的努力。

2.加入一个垄断或者暴利行业。男怕入错行,女怕嫁错郎。人一旦入错了行的话,不但发挥不了自己的优势,连钱景也会暗淡,因此进入一个垄断性或者暴利行业,年终奖的金额必然不少。相比之下,国企会好过外企,外企又会好过当地企业,而传统的制造业的年终奖是最低的。

3.成为公务员。成为公务员有数不清的好处,什么不用怕失业、稳定、灰色收入高等等,年终奖自然也会高,而且不仅仅是钱,还有其他一众的福利在里面。

4.用业绩说话。尤其对于销售人员来说,业绩是所有东西的唯一衡量标准,只要业绩才能够为你争取更多的收入,包括年终奖。

5.如果这一切你都做不到,那就祈求你的公司今年大赚特赚,然后你的老板大发善心吧!

年终奖这事不能现在才考虑!

年终奖都是到了年终才发,可是咱们不能在年终的时候才考虑这个事情,因为这个事情是对自己一年工作表现得一个嘉奖,你在平时就要留个心眼。

像我们这些打工者来说,反正年终奖每年都有,而且每个公司管理人员的年终奖肯定要高过员工,所以我们可以年前就给自己定个目标,一定要在今年更上一层楼,使自己实现升职的计划,这样到了年底水涨船高,奖金也就上来了。

因此年终奖并不仅仅是一笔钱这么简单,而是把你一年当中的工作表现都体现出来了,你是否努力,你的努力是否得到认可……所谓水到渠成,你只有平时把这功课做足了,才有可能也才有资格要求更多的奖金。

